
令和３年度中学校第１学年数学正答表

大問 小問
通し

正 答 備 考 大問 小問
通し

正 答 備 考
番号 番号

同値であ

(1) １ れば可 (1) 15 ５８０

同意の式

(2) ２ ４：３ ア １２００×（１－０ .２） であれば

16
可。１
両方でき

(3) ３ ３１４（ cm２） イ ９６０ て正答

４
同値であ 同意の式

(4) ４ れば可 (2) ウ ９６０×（１－０ .１） であれば

17
可。

両方でき

(1) ５ エ エ ８６４ て正答

例
１ｍ ７ ０ cmをこえた部分の平均を 18 オ ２８

求めます。

(１６＋２１＋０＋１３＋２５)÷５

＝１５ (1) 19 １（時間）４０（分）

もとにした１ｍ ７ ０ cmに，求めた

平均の１５cmをたします。

さとしさんの立ち幅跳びの記録の (2) 20 ２４（km）

平均は，１ｍ８５cmです。

(2) ６
例

備考 スタート地点から第６関門までの

(a)１ｍ７０ cmとの差の部分の平均を 道のりは３６ .０kmで，グラフから，

求める式や言葉 ３６ .０km進むのに６時間かかること
２ (b)基にした１ｍ７０ cmに，求めた平 がわかる。だから，９時にスター

均の１５ cmをたすことを表す数や ５ トすると第６関門を通過するのは

言葉 １５時になり，閉鎖時刻の１４ :５５ま

(c)さとしさんの立ち幅跳びの記録 でに第６関門を通過することがで

の平均が，１ｍ８５ cmになること (3) 21 きない。
を表す数や言葉

※(a)， (b)， (c)の全てが記述でき 備考

ていれば正答 (a)３ ６ .０ km進むのに６時間かかる

こと

７ あ １８ .３ (b)第６関門を閉鎖時刻までに通過

①
することができないこと

※(a)，(b)が記述できていれば正答
(3) ８ い １８ .２

９ ② イ

(1) 10 ウ

11 ① ８

(2) 同意の式

３ 12 ② （７×１０×８）÷２ であれば

可

13 ③ ４０

(3)

14 ④ ７

５
２

２
３
（倍）
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